Yixo ®voixng-Xnueiog Pevora,

Mn uoviun Ponj

Y10 oyfua divetan 1 kaTdAnEn evog opilOVTION GCOANVO LETO-

B ¢
PAnTng dtToung, 6mov To vepd eEEPYETAL OTNV ATUOCPALPO -»2

pe petafAnti tayvTnTe €Kpong V2. Atveton 611 1| ToOTNTA €-

Kpong oto dxpo B, eivar dumhdota g TaydTnToag v1 TN B0 A.
Av 1 TodTTO EKPONG HETOPAAAETAL [1E TO YPOVO, GOUP®VO. PE TNV e&lomon:

12=2+0,4-t (S.1) (1)
Noa Bpebei ) e&iomon g wieong ot 0éon A o€ cuvdptnon pe 1o ypovo.
AgyBeite opohn peTafoAn TG EMTAYLVONG KOTA PNKOG TNG PELHATIKNG Ypouung AB, evd (AB)=2m kot
p=1.000kg/m’.
2ovroun arnavryon:
A@ob 1 TobTa pong 6To A givol To oo g TayvTnTag oto B Oa 1oydet:

v1=1+0,2t (2)

Amo (1) xou (2) €qovpe Yo Tig emTovvoelg otig Béoeig A ko B, ot

_9u, )

a, = Py =0,2m/s’ ka a2:§:0,4m/s2

AMAG av x=0 1 B€om Tov A KoL 1] EMTAYVVOT] LETOPAAAETOL OLLOAG, TOTE!
o=aot+A-x. Omov yo x=0 — a=00=0,=0,2m/s’ ko vy x=2m — 0,4=0,2+\-2 — A=0,1 1

a=0,2+0,Ix (SI)

Amo v yevikevpévn e€icwon Bernouli £yovpe:
2
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PA= Pan+7 PU3 = U+ P[ (0,240, 1 )dx —
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Pi=D +lp(uz —02)+p[0 2x+0’1x2T —
A atm 2 2 1 ’ 2 .
p, =10’ +§1.000((2+0,4t)2 —(1+0,2t)2)+1.000(0,4+0,2)
p,=102.100+600t +60t* (S.I)
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